

# **STRUB VIRO-PROTECT**

Preventive hand/surface disinfectant liquid alcohol-based – Ethanol 80 Vol.-%

Art.-No. 33640



## Description

STRUB VIRO-PROTECT is an alcohol-based hygienic hand and surface cleaning agent. STRUB VIRO-PROTECT effectively combats bacteria and viruses. The formula complies with the WHO I recommendation and is compliant with the COVID-19 regulation of the Federal Government.

## Application

hand disinfection, surface disinfection

### **User** manual

When cleaning surfaces, treat only small areas step by step. Use a sufficient amount for hands so that the treated skin areas remain moist during the entire period of application.

Moisten the entire surface of the skin with sufficient quantity of STRUB VIRO-PROTECT.

A minimum of 3ml is required for this. Exposure time: at least 30 seconds

### Note

Viruses can remain active (infectious) for some time at room temperature. Depending on the species, this can be a few minutes to a few days (on average five days). We therefore recommend using STRUB VIRO-PROTECT repeatedly. Product can dry out the skin, although skin protection is integrated. Active ingredients: request safety data sheet

### Safety and hazard information

Liquid and steam highly flammable. Keep out of the reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other sources of ignition. Do not smoke.

Available as 750ml spray (10 pieces per carton) and 5L canister.



Proven effectiveness	
Organism	Exposure time
Standard bacteria (including	30 Sec.
Salmonella, Listeria and Campylobacter	
Mycobacteria	60 Sec.
Candida	30 Sec.
2020: enveloped viruses, e.g.	30 Sec.
influenza viruses, coronavirus	

RegNo.	
BAG	671505-79
BAuA	N-94262

#### disposal: Depending on the country. VeVA / EK 140603 (CH)

The information contained in this technical data sheet are based on the general knowledge and application possibilities. Strub + Co. AG is not liable for damage resulting from improper use of the products. The industry-standard measurement and production tolerances apply to the specified characteristics. Generally, no legally binding can be derived from this data. Our products are constantly further developed. Therefore Strub + Co. AG reserves the right to change all technical data in this data sheet at any time and without prior notice.

STRUB + Co. AG Swiss Tribology Mühlemattstrasse 5 CH-6260 Reiden phone +41 62 785 22 22 fax +41 62 785 22 33 strub@strub-lube.ch www.strub-lube.ch

ISO 9001|14001, Version 1.1: 17.07.2020 / DT